                                                                                                 Справка анализа.
                В данном анализе по ООО «Стройсервис» проведена оценка сведений по данным раздельного учета о доходах, полученных за  оказание услуг по управлению многоквартирными домами и понесенных в связи с этим расходах. За исследуемый период с 01.01.2011 г.-30.09.2011 г. видно, что при сумме дохода 8 317 521 (восемь миллионов триста семнадцать тысяч пятьсот двадцать один) рубль 97 копеек начисленного за жилищно-коммунальные услуги, предприятие имеет на начало года дебиторскую задолженность в сумме 2 497 381 (два миллиона четыреста девяносто семь тысяч триста восемьдесят один рублей) 78 копеек, которая образовалась в связи с задолженностью населения по ЖКУ. За 9 месяцев текущего года данная задолженность уменьшилась лишь на 51 760 (пятьдесят одну тысячу семьсот шестьдесят рублей) 61 копейку, что составляет лишь 2 % покрытия общего долга. Однако приведенные расходы показывают, что ООО «Стройсервис» за данный период понесло расходы на сумму 9 913 023 (девять миллионов девятьсот тринадцать  тысяч двадцать три рубля ) 42 копейки, из которых:  
 - 6 663 998 рублей 54 копейки составляют жилищно-коммунальные услуги, 
- 757 471  рубль 68 копеек – текущий ремонт ( состав расходов приведен в  приложении 1 ) 
- 1 641 302 рубря 57 копеек – ФЗП основных рабочих

 - 850 250 рублей 63 копеек – расходы по обслуживанию многоквартирных домов, в которые кроме основных также входят прочие расходы в составе расходов на амортизацию, арендную плату, проверку средств измерений, услуги сторонних организаций и т.п. 
             Из вышеизложенного следует, что при сложившейся ситуации ( полученном убытке в сумме 1 543 740  рублей, 87 копеек за период 9 месяцев 2011 г. по управлению МКД ), организация в полной мере исполняет свои обязательства. Поэтому своевременное поступление оплаты жильцов за ЖКУ обусловливают эффективную работу по выполнению плана ремонтных работ и повышению качества оказываемых услуг.
